

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

ACCORD GENERAL SUR
LES TARIFS DOUANIERS
ET LE COMMERCE

RESTRICTED
LIMITED C

GATT/CP.3/SR.14/
Corr.2*

30 May 1949

ORIGINAL: ENGLISH

Contracting Parties

Third Session

Corrigendum to the Summary Record of the Fourteenth Meeting

Page 8, 4th paragraph:

The second sentence should read as follows:

"Mr. Shackle wished to emphasize that the words "to be regarded as a schedule" were not to be taken as a modification of the Geneva Schedules but as meaning that the new are to be regarded as supplementing the old."

Page 8, two lines from foot of page:

For "rectifications" read "reductions".

Page 9, last paragraph:

Delete the second and third sentence and substitute:

"He also pointed out that final views on the question of accession of individual Governments could, as far as he understood the position, only be taken after the results of the present series of tariff negotiations are more clearly seen. He wished to take this opportunity of informing the meeting that his Delegation was awaiting instructions from their Government on the whole matter, and reserved the right to revert to it accordingly."

* Corrig. 1 exists only in French.